

Анализ работы отряда ЮИД « Светофор» за 2020-2021 учебный год.

В Сокольской школе-интернат функционирует отряд ЮИД с 2016года. Членами отряда ЮИД являются учащиеся 6 классов. Отряд ЮИД имеет свою структуру, название, девиз, эмблему, речевку.

Составлен план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения. Работа ведется планомерно.

Юидовцы занимаются активной пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений. Члены отряда используют различные формы работы: театрализованные представления, проведение викторин, изготовление листовок для обучающихся и их родителей.

Постоянно в течение года ведется документация отряда ЮИД: оформлен дневник с планово-отчетной папкой.

В начале учебного года в школе прошел рейд «Правила дорожного движения достойны уважения» проведены беседы и классные часы по правилам дорожного движения. Отряд ЮИД принял участие в разработке маршрута «Дорога в школу и обратно».

Также были разработаны и распространены буклеты по ПДД, «Осторожно, гололед!».

В рамках профилактических мероприятий «Внимание дорога!» в целях повышения родительской компетентности и ответственности в вопросах предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма отряд ЮИД подготовил памятки для родителей с рекомендациями формирования навыков безопасного поведения детей на дороге,

В течение года отряд ЮИД ведет пропаганду о ПДД:

проводит беседы по безопасности дорожного движения, викторины среди учащихся начальных классов и среднего звена.

Среди учащихся 3-4 групп проведена игра «Пешеход и переход». Ребята с удовольствием приняли участие в игре и показали отличные знания по правилам дорожного движения.

В рамках месячника по безопасности движения ЮИДовцы организовали конкурсы рисунков, составили для ребят тренировочные кроссворды, ребусы, аппликации.

Для проведения таких мероприятий члены отряда в системе изучают ПДД, что дает им возможность объективно и грамотно оценивать работы учащихся.

ЮИДовцы стали активными участниками на творческой неделе «Правила дорожного движения». Провела тестирование для учащихся начальных классов по ПДД с использованием ИКТ «Чтобы путь был счастливым». Ученики старших классов приняли участие в викторине «Умный пешеход» на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.

В игровой форме познакомились с ПДД, с помощью загадок и различных игр ребята изучили и закрепили по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу; как необходимо обходить автобус, троллейбус и трамвай при переходе проезжей части. Ребята узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.

В течении Недели безопасности были созданы условия систематизации и углубления знаний учащихся 1 – 9 классов по ПДД, для развития навыков безопасного поведения на проезжей части, умения логически мыслить, воспитания культуры поведения на дорогах.

В школьной библиотеке совместно с библиотекарем Замалдиновой З.М. была организована выставка методических пособий по обучению правилам безопасного поведения на дороге.

Было проведено мероприятие на тему: «Оказание первой медицинской помощи при травматизме». Отряд ЮИД с ребятами и медицинской сестрой школы – интерната Мерзлякова Д.А. разбирали ситуации как правильно оказывать первую медицинскую помощь при травмах, переломах, ушибах.

В весенне-летний период происходит наибольшее число дорожно-транспортных происшествий с участием велосипедистов. В связи с этим ежегодно в мае проводится неделя безопасности, где для учащихся 4-9-х классов проводятся соревнования «Мой безопасный путь домой» которые способствуют:

- изучению и закреплению ПДД;
- закреплению навыков вождения велосипеда;
- изучению велотехники.

Соревнования состоят из нескольких этапов: это и знание ПДД, и трасса велофигур,

В течение года школьный отряд ЮИД принимал активное участие в общественной жизни школы.

Руководитель отряда *Долгова* Долгова А.С.
Положенцева Положенцева Л.С.